RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri Jembul Kec. Jatirejo
Kelas / Semester : 2 (Dua) /1 (satu)

Tema : 2. Bermain di Lingkunganku

Sub Tema : 1. Bermain di Lingkungan Rumah
Pembelajaran ke : 1 (Satu)

Alokasi waktu : 10 Menit

Muatan Terpadu : Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan metode demontrasi, siswa dapat menyatakan perkalian dua bilangan sebagai
penjumlahan berulang dengan benar

2. Dengan metode demontrasi, siswa dapat menghitung hasil kali dua bilangan dengan hasil
bilangan cacah sampai 100 dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PEMBUKAAN ( 2 menit )

Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta didik

Salah satu peserta didik diminta memimpin do’a sebelum memulai aktifitas pembelajaran
Guru mengecek kehadiran peserta didik

Guru melakukan apersesi yang berkaitan dengan perkalian
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Guru menyampaikan materi pembelajaran, tujuan pembelajaran dan aktifitas yang akan
dilaksanakan.

KEGIATAN INTI ( 6 menit )

1. Siswa mengamati demontrasi guru, materi perkalian dua bilangan sebagai penjumlahan
berulang dengan menggunakan media pembelajaran yang telah disediakan
Siswa membentuk kelompok sebanyak 4 siswa kemudian diberikan LKPD oleh guru

3. Siswa menyelesaikan soal perkalian sebagai penjumlahan berulang dengan menggunakan
media pembelajaran yang telah disediakan

4. Siswa mengamati demontrasi guru cara menghitung perkalian dua bilangan dengan hasil
bilangan cacah sampai 100

5. Siswa mencoba menyelesaikan soal perkalian 2 bilangan yang diberikan oleh guru

KEGIATAN PENUTUP ( 2 menit )

Guru bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran
Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran hari ini
Siswa mengerjakan evaluasi pembelajaran

Guru memberikan penugasan dirumah

Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam
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C.  PENILAIAN ( ASSESMEN )

1. Penilaian Sikap : Observasi

2. Pengetahuan : Tes tulis dan Penugasan

3. Ketrampilan : Praktek

4.
Mengetahui Mojokerto, 05 Januari 2022
Kepala Sekolah, Guru Kelas 2
Agus Budi Irianto, S.Pd Sri Widawati, S.Pd
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